



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников социального приюта в Иглинском районе с днем защиты детей



В день защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан поздравили с праздником воспитанников Государственного учреждения «Социальный приют для детей и подростков» в с. Охлебинино Иглинского района.

В честь праздника сотрудниками следственного управления для детей организован праздник с участием аниматоров, с которыми дети играли, пели песни и танцевали, после чего им вручили подарки.

Следственное управление республики и впредь продолжит не только защищать права



несовершеннолетних, но и помогать и заботиться о детях, продолжая добрые традиции, начало которых положено Следственным комитетом России!

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1576221>